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HAPSc Διοργάνωση Διεθνές Συνεδρίου "Politeia" για Πολιτικούς
Επιστήμονες

O Eλληνικός Οργανισμός Πολιτικών Επιστημόνων (HAPSc) διοργάνωσε στην Αθήνα την "POLITEIA":
ένα Διεθνές Συνέδριο Πολιτικών Επιστημόνων, υπό την αιγίδα της Α.Ε. του Προέδρου της Ελληνικής
Δημοκρατίας κ. Προκόπιου Παυλόπουλου με τη συνεργασία του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου
Δικαίου.

Μετά από έγκριση, το Συνέδριο Politeia περιλαμβάνεται στις δράσεις του United Nations Academic
Impact. Συγκέντρωσε μαζί ερευνητές από όλους τους τομείς των κοινωνικών επιστημών, το συνέδριο
στόχευσε στην προώθηση ενός ειλικρινούς και πλουραλιστικού διαλόγου γύρω από διάφορες πτυχές
της περιφερειακής, ευρωπαϊκής και παγκόσμιας πολιτικής.

Θέμα του 2019: "Η Ευρώπη στο σταυροδρόμι: Ηγεσία, Προκλήσεις και τρέχουσα κατάσταση".

Ο Ελληνικός Οργανισμός Πολιτικών Επιστημών, έχοντας επίγνωση των πολυεπίπεδων προκλήσεων
που αντιμετωπίζει η Ε.Ε. και του διεπιστημονικού χαρακτήρα των θεμάτων που προκύπτουν σχετικά με
τις διεθνείς σχέσεις, τις δημόσιες πολιτικές, την πολιτική συμπεριφορά κλπ. στις σημερινές
κοινωνικές, πολιτικές και οικονομικές συνθήκες,  ανακοίνωσε τη διοργάνωση του Συνεδρίου της
Πολιτείας, ένα διεθνές συνέδριο Πολιτικών Επιστημόνων, για το παρόν και το μέλλον της Ε.Ε. και για
το ρόλο των πολιτικών επιστημόνων στην ανάλυση τόσο της ευρωπαϊκής κατάστασης και των
αυξανόμενων προκλήσεων. Οι ερευνητές από όλα τα πεδία της κοινωνικής επιστήμης
(συμπεριλαμβανομένων των πολιτικών επιστημών, της οικονομίας, της ψυχολογίας, της
κοινωνιολογίας, της ιστορίας και της κοινωνικής ανθρωπολογίας) κλήθηκαν να συμμετάσχουν. Οι
διεπιστημονικές προσεγγίσεις ήταν ιδιαίτερα ευπρόσδεκτες, όπως και τα έγγραφα με συγκριτική
αναλυτική προοπτική.

Το συνέδριο πραγματοποιήθηκε από τις 27 έως τις 29 Σεπτεμβρίου, 2019 στο Ζάππειο Μέγαρο στην
καρδιά της Αθήνας.

Ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (EPLO) ήταν ένας από τους συνεργάτες του συνεδρίου.

Επίσημες γλώσσες του συνεδρίου: Αγγλικά, Ελληνικά.
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